Az emberi kommunikacié fogalma, tényez6i, funkcioi

1.1. feladat Minden j6 helyre irt fogalom 1 pont. — 11 pont
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1.2. feladat
a)lb) | c)H dH e)H Minden helyes valasz 1-1 pont

1.3. Tartalom helyessége: 3 pont
Nyelvtipus szokészletének megjelenése: 3 pont
Mondatszam: 0,5-0,5 pont, 6sszesen 3 pont
Stilus, szdvegegyseég, helyesiras: 3 pont

I1.1. Minden az adott emojihoz ill6 érzelem meghatarozasa 1 pont, 0sszesen 12 pont
I.2. A meghatarozasokhoz ill6 rajz készitése a) 1,b) 1, c) 1 d)1 Gsszesen 4 pont
lIl.1. Szamozassal parositsd a szdveg alapjan! (5 pont)

a) A mai magyar nyelv kdzérthetd és mindenki szamara kdz0s beszélt és irott nyelvvaltozata. -4.- 1 pont

b) Bizalmas, féleg él6szoban hasznalhatd nyelvvaltozat, kiilonbdzni szeretne a felnbttekétdl. - 2. - 1 pont

Lényege a szdkincs jatékos megujitasa, atirasa.

c) Zartabb csoport vagy tarsadalmi réteg, esetleg azonos foglalkozasu emberek leginkabb egymas kozott hasznalt
szOkeszlete. - 1. - 1 pont

d) A kommunikacié alapja. - 3. -1 pont

e) A siketek kommunikacios eszkoze. - 5. -1 pont

l1l.2. Tartalom helyessége: 2 pont
Nyelvtipus szokészletének megjelenése: 2 pont
Mondatszam: 0,5-0,5 pont, 6sszesen 5 pont
Stilus, szdvegegység, helyesiras: 1 pont

IV.1. pl.: testtartas, mozdulat, mimika (3 pont)



IV.2. Mit fejezhetlnk ki az alabbi gesztusokkal? (6 pont)
Minden j6 értelmezés 1 pont
pl..:rendben van, egyetértek, oké stb...,fogalmam sincs, nem tudom stb.,gondolkozom, téprengek stb., talén &
tudja, nem érdekel, nem foglalkozom vele stb.., ez rossz, nem jé stb..

Vi, (10p)
Szerepel a szdvegben kapcsolatfelvételi, fenntartasi és lezarasi lehetdség 3 pont
Parbeszed megfelel6sége, dsszesen 3 pont
Téma illeszkedése a képhez 2 pont
Stilus, szdvegegyseg, helyesiras: 2 pont



